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Rektor Technické univerzity v Liberci Miroslav Brzezina již na konci listopadu uzavřel na
Taiwanu memorandum o porozumění. Na sklonku loňského roku přijeli zástupci NPTU do
Liberce, aby si prohlédli kampus a vybraná univerzitní pracoviště. Setkali se také se
zástupci vedení naší univerzity.

„Předmětem jednání bylo nastavení vzájemné spolupráce v oblasti vzdělávání s důrazem na STEM
obory (technické) a diskuse nad možnostmi podávání společných projektů,“ nastínila jeden z bodů
jednání prorektorka TUL Kateřina Maršíková. Představitelé univerzit také diskutovali o možnosti
propojení pracovišť na obou institucích s obdobným zaměřením.

„Přínosná by zcela jistě byla vzájemná výměna studentů, zejména doktorandů a akademických
pracovníků. Možná společná témata vidím mimo jiné v oblasti informatiky. Na NPTU se kromě jiného
věnují výzkumu v oblasti kvantových počítačů, což je jeden ze zajímavých a perspektivních
výzkumných směrů,“ řekl rektor TUL Miroslav Brzezina.

Asijští partneři si vyslechli prezentaci naší fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových studií.
Blíže poznali také katedru tělesné výchovy a sportu fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické,
když si prohlédli nově zrekonstruované tělocvičny a sportoviště. Právě oblast vzdělávání budoucích
učitelů a učitelek tělesné výchovy je jedním z průsečíků obou univerzit. „Vzájemná inspirace by
mohla pramenit například z chodu sportovišť, jejich obnovy a budoucích plánů,“ zmínil vedoucí
Katedry tělesné výchovy a sportu FP TUL Lukáš Rubín.

Na vzájemných výměnách studentů nebo akademiků se tradičně podílí Zahraniční oddělení TUL,
jehož vedoucí Michaela Andělová taiwanskou návštěvu doprovázela. „Osobní setkání se zástupci z
partnerských univerzit a možnost představit jim prostředí TUL je zásadním podpůrným krokem k
tomu, aby se vzájemná spolupráce dál rozvíjela. Zejména u institucí z tak odlišného kulturního
prostředí jako je Taiwan, je žádoucí představit fungování evropské univerzity v praxi,“ uvedla
Michaela Andělová.

NPTU leží na jihu Taiwanu a poskytuje vysokoškolské, postgraduální a doktorské programy na pěti
fakultách: pedagogické, přírodních věd, svobodných umění a společenských věd, managementu a
informatiky.
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